

韩正赴长宁青浦调研,强调聚焦重大科技创新工程和创新产业项目 营造良好环境助“四新”企业壮大

上海要加快向具有全球影响力的科技创新中心进军,聚焦一批重大科技创新工程和创新产业项目,破除制约创新创业的体制机制瓶颈,加快创新驱动发展、经济转型升级,更好地服务国家战略,为国家发展做出更大贡献

本报讯 8月13日上午和14日下午,市委书记韩正先后前往长宁区和青浦区,调研本市新技术、新产业、新模式、新业态企业发展情况。韩正指出,上海要加快向具有全球影响力的科技创新中心进军,聚焦一批重大科技创新工程和创新产业项目,破除制约创新创业的体制机制瓶颈,加快创新驱动发展、经济转型升级,更好地服务国家战略,为国家发展做出更大贡献。“四新”企业前景广阔,各级政府要进一步营造良好环境,支持“四新”企业快速发展壮大。

13日上午,韩正和市委常委、市委秘书长尹弘一行来到晨讯科技集团。该集团发挥大数据、云计算、物联网等技术优势,成功拓展智慧养老产业,并通过为传统制造业生产线提供智能化改造服务,实现了自身的转型发展。韩正说,先进制造业与现代服务业结合在产业上,具体形态就是服务型制造业与生产性服务业,符合下一步发展方向。创新产业的生命力,关键要到市场中去接受检验。

随后,韩正一行来到大众点评网。凭借全球首创的第三方点评模式,大众点评移动端客户端用户数已突破1.5亿,线上覆盖国内2300多个城市1000多万家商户,并在全球各主要城市进行拓展。在与公司里的年轻人交流时,韩正勉励大家保持创新创意的热情,努力实现自己的创业梦想。

14日下午,韩正一行来到张江青浦园,

察看引起建筑界关注的“3D打印建筑”。盈创新材料公司通过12年的自主研发,率先研发出建筑3D打印的“万能油墨混凝土”,通过连续打印和一体化打印,建造出10幢3D打印建筑,用于青浦区民惠三期动迁指挥部办公。与传统建筑行业相比,大量运用建筑废料变废为宝进行3D打印的建筑,不但建材质量可靠,还可节约建筑材料30%-60%、缩短工期50%-70%、减少人工50%-80%。韩正边听边问,希望企业尽快把新技术成果产业化。“各级政府都要大力支持新技术成果的产业化。”

上海辰光医疗科技股份有限公司是从事医用磁共振射频线圈设计、开发、生产及维修的自主研发型高科技企业,创业团队从20万启动资金开始,艰苦创业10年,终于打破国际同类产品在我国垄断地位。韩正询问:“我们自己的产品出来后,国际同类产品价格降低多少?”企业负责人回答:“一半以上。”韩正鼓励公司团队坚持核心技术研发,不断用新技术成果惠及广大群众。

位于青浦的中国北斗产业技术创新西虹桥基地,是北斗高新技术在国内首家投入运行的产业化基地,目前已引入企业30多家。韩正说,要进一步围绕国家战略、服务国家战略,北斗产业意义重大、前景广阔,各级政府要加大支持力度,鼓励企业大胆探索创新,共同为国家发展作出新的贡献。

站高看远统筹谋划 上海港转型升级

杨雄调研要求在参与国际竞争中积累经验

本报讯 “要坚定不移贯彻国家战略,全面推进上海港转型升级,加快提升上海国际航运中心建设水平,更好地服务长三角、服务全国。”市委副书记、市长杨雄昨天在调研上海港口建设时说,上海港和港航企业在本市经济社会发展特别是上海国际航运中心建设中发挥着重大作用。面对新的形势任务,我们要站高看远,敢于担当,在主动服务长江经济带战略、积极参与国际竞争中,统筹谋划上海港发展蓝图;要加快围绕产业链高端谋篇布局,积极实施“走出去”,努力探索出一条转型升级的新路子,推动上海国际航运中心向更高级别迈进。

随着上海港业务快速发展,定位于汽车滚装及件杂货业务的外高桥八期码头建设已提上日程。杨雄一行首先冒雨实地察看码头规划选址,并叮嘱市有关部门“规划和功能要考虑得更周全一些”。

在座谈交流时,上港集团及所属海通物流公司负责人分别汇报了企业发展情况及下一步工作设想。当听到上港集团充分利用自贸区金融创新政策开展人民币境外借款、企业融资成本大幅降低时,杨雄笑着说:“你们已经尝到了自贸区改革的甜头。”

“上海港今天的业绩来之不易,未来的发

展更需及早谋划。”杨雄说,上海港从集装箱年吞吐量几十万标箱发展到今天的世界第一大港,为上海国际航运中心建设作出了巨大贡献。人无远虑,必有近忧,面对近年来国际航运市场的深刻变化和国内产业结构调整的新形势,我们要坚定不移贯彻国家战略和市委、市政府“创新驱动发展、经济转型升级”的要求,围绕岸线规划、码头建设、企业发展、口岸环境等重点,深入研究,及早谋划“十三五”上海国际航运中心建设的大思路、大布局、大举措。上海港要放眼世界,拿出敢于和国际比肩的胆识,在参与国际竞争中积累经验、提升自己;要继续深化长江流域合作交流,求共赢、同发展,更好地服务长三角、服务全国。

“实现转型升级,上港集团要努力摆脱传统模式束缚,改革创新,练好内功。”杨雄说,岸线码头历来是上海港的稀缺资源,要倍加珍惜。上港集团对现有岸线码头要进一步改造升级,深挖潜力,充分运用现代化信息技术;要紧紧围绕主业拓展延伸产业链,着力往“微笑曲线”两端实施多元化布局。要积极稳妥推进混合所有制改革,优化企业经营管理机制,进一步释放活力,不断提高企业国际竞争力和影响力。

沪海关首开企业信用证明

19项自贸区监管新政给企业更多自主权

本报讯 (记者 郭剑峰 通讯员 陈定)8月12日,上海海关为自贸区内一家打算上市的中小企业出具《企业信用状况证明》,这是海关7月1日实施自贸区企业信用信息公开新规后,受理的首份企业信用状况证明业务。这意味着有需要的企业可以直接向海关提出申请,不再需要像之前那样通过指定的第三方部门“绕个圈子”,环节少了、手续更简便了,企业也感觉更受尊重了。目前,上海海关已受理3家企业提出的出具守法状况证明申请。

海关自贸区监管服务制度创新,越来越关注企业发展需求。上半年,上海海关先后推出19项自贸区监管服务新举措,每项措施的

设计出台过程中,都主动听取企业需求,及时将企业意见建议纳入措施内容之中。取消报关企业注册登记行政许可、实行备案制,在全国海关率先放开区内企业“双重身份”注册限制及区内报关企业异地申报限制,将A类企业审批事项下放至自贸区内业务现场。推出“批次进出、集中申报”、“集中汇总纳税”、“内销选择性征税”等措施,在申报、纳税时间节点,申报及税款缴纳方式,加工贸易内销货物关税计征方式等环节,让企业拥有更多自主选择权。以“批次进出、集中申报”为例,自贸区内已有150多家企业选择该模式,企业反馈从收到订单到货物实际出区从原来2-3天时间缩短到不超过两小时。

2014上海珠宝玉石首饰展览会

≈≈≈ 高端珠宝展 ≈≈≈

2014年8月14日-17日
上海世博展览馆(国展路1099号)

中国宝岛台湾、泰国、印度、斯里兰卡等地组团献宝

钻石、红宝石、蓝宝石、祖母绿、半宝石、水晶、碧玺;翡翠、和田玉、寿山石、鸡血石、淡水珍珠、海水珍珠;金首饰、银饰、珍珠饰品、翡翠玉石饰品等;古董钟表。

产地直销 免费参观

上万平方 超大规模

权威机构 免费鉴定

公交线路:83;177;82;164;314;734;786;74;454;576;818;974;978;981均可到达
地铁线路:7、8号线耀华路4号出口
凭此广告每日前500名 免费赠送 奥地利水晶手链一条 免费咨询:400-008-0633 信合展览 中珠协2013-32号

岛尚别墅明天“加拍”

谁能“抢得馅饼”? 谁能“入主别墅”? 谁能“笑到最后”?

- 7月,首创青旅岛尚第1次拍卖火爆落幕,117组别墅买家不愿离场,联名申请“8月连拍”。经开发商总部协商后决定于本周六(8月16日)加推拍卖专场
- 自上周“加拍”信息发布以来,7天时间,岛尚接待看房客户300余组。其中不乏许多7月拍卖活动中没有抢到别墅的客户,果断前来一探究竟,烈日下再次确认拍买房源,只为能拍到一套心仪的湖岸居所
- 看过岛尚别墅,很难再看中一般的住宅,大规划、大手笔、大开发、大品牌,无一不让购房者心动;买过岛尚别墅,会真正意识到财富人生的诀窍,低总价、低首付、高保障、高附赠,无一不让购房者兴奋

- * 300亿元规划 揽45平方公里
- * 238条河道 488处泊岸
- * 坐拥2000年历史古镇锦溪
- * 5座鼎级码头 360度环岛而居
- * 首创置业 中青旅联合出品

报名热线:400-021-0099

拍前勘察:中国·锦溪·五保湖南岸

开发商:首创青旅置业(昆山)有限公司

(昆)房预售证第2013年150号;(昆)房预售证第2013年151号
本广告仅供参考,广告中具体内容可作为购房合同附件。以上均为建面



感恩回馈

参拍客户于拍卖会当天更有特大惊喜:
Iphone5S、Ipad mini2、各类小家电等,0元起拍,抬价1元!拍到即赚到!
此次礼品拍得款项将全部用于捐助公益事业

招聘: 岛尚别墅近日来访数量明显提升,开发商急招资深销售3名、销售主管1名、渠道专员4名,欢迎推荐,有意者简历发至:fanxd@bjcapitalland.com.cn(非中介,不收费)